

Московский центр воспитательных практик подвел итоги смотра-конкурса «Кубок Героев» за лучшую организацию патриотического воспитания в государственных образовательных организациях, подведомственных Департаменту образования и науки города Москвы и ГБОУ Школа 1788 заняла ВТОРОЕ место!!

Организаторы оценивают методики работы педагогов со школьниками, участие детей и подростков в патриотических, творческих и спортивных соревнованиях, конкурсах и акциях. Также учитывалось, как учащиеся выполняли ГТО.

За переходящий кубок боролись все образовательные организации столицы.

Проект «Кубок Героев» реализуется с 2001 года. Организаторы - Департамент образования и науки Москвы, Московский городской Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов и Региональный общественный Фонд поддержки Героев Советского Союза и Героев Российской Федерации имени генерала Е. Н. Кочешкова.

С каждым годом проект набирает обороты, привлекает новых участников, в него внедряются современные форматы, что делает его еще интереснее для школьников, студентов и педагогов. Столица всегда отличалась количеством патриотических акций, проектов, которые успешно реализуются на базе наших школ. Патриотическая деятельность в Москве - отличный пример для маленьких городов нашей необъятной Родины!

Это огромный труд педагогического коллектива и офицерского состава!

30 ноября кадеты, юнармейцы, поисковики школы 1788 прибыли в Московский Дом ветеранов войн и Вооруженных сил для награждения. Приурочено ко дню Героев Отечества. Вручали приз Герои России!!!





